

烈日下暴晒很危险,闲置在家中有安全隐患

# 高温季节,液化气罐存放莫大意

□记者 高亚恒 实习生 张璐文/图

近日,老城区的杨女士和涧西区的吴先生拨打本报热线,反映了让他们担心的液化气罐存放安全问题。记者就此进行了采访。

## 液化气罐在烈日下暴晒

10日中午,室外温度有30多摄氏度。记者在老城区敬事街小学东侧约50米处看到一个液化气直销站。十几个液化气罐堆放在路边,周围没有任何遮挡物,一名女子正在距离液化气罐约一米远的台阶上做饭。(如图)这时,两名男子骑着三轮车拉着一个液化气罐过来,“咚”一声将液化气罐卸下搁在地上。杨女士担心,长时间在烈日下暴晒的液化气罐会发生危险。



## 存放有讲究,暴晒很危险

洛阳新奥液化气有限公司的有关负责人说,液化气的直销站点是有严格规定的。液化气的直销站点需要足够的空间来存放液化气罐,并且应安装有专业的排风、报警等系统。将液化气罐放在太阳下暴晒是很危险的,因为高温可能使液化气罐里的密封垫变形,导致罐内的液化气泄漏,一旦遇到明火,就可能引发火灾甚至爆炸。液化气罐搬运时,要使用专业的小推车。居民家里存放液化气罐有一定的安全隐患,

而将闲置的液化气罐卖给废品收购站,则可能因拆卸不当造成残留液化气泄漏。

说到液化气罐的回收,该负责人表示,用户应先将液化气罐带到直销站或供应站进行检测,如果液化气罐的各项指标都符合回收的要求,接受回收气罐的直销站会对其进行定价、回收;如果液化气罐已不能使用,用户要等专业人员把余气清除、将气罐剪卸后,再将液化气罐卖给废品收购站。市消防支队有关人员提醒市民,如果发现液化气罐的存放存在安全隐患,可拨打63936801进行举报。

## 闲置的液化气罐怎么办

涧西区的吴先生说,由于家中进行了煤气改造,家中的液化气罐成了闲置物品。

“我本来想把液化气罐卖给收废品的,可又觉得不放心。”吴先生说,液化气罐搁在屋里占地方,放在阳台上又担心烈日暴晒引发危险。“这些液化气罐咋处理?”吴先生希望相关单位回收液化气罐,经过科学处理后再利用。

## ■报道回音

### 这里的跳蚤困扰已消除

□记者 马菁华 通讯员 常长喜

本报7月6日A11版曾以“丽春西路13号院跳蚤凶猛惹人烦”为题,报道了该院居民的苦恼,引起小区所在的周山路办事处的重视。

办事处、社区等工作人员组成了联合调查组,就此问题进行了深入调查。原来,小区里有不少流浪猫,它们群居在闲置的暖气管路坑洞里,成为跳蚤的宿主。

工作人员首先用药物消杀。使用菊酯类滞留药配成一定的比例,

对楼道、猫居坑洞、车棚等地方进行了喷洒,并在喷洒药物的地方贴上提示,提醒居民注意安全。其次,指导居民使用一定浓度的灭虱灵,给饲养的狗、猫洗澡,达到直接灭蚤作用,并对衣物、床上用品进行清洗或强光暴晒,达到消毒、灭菌、灭蚤作用。同时,办事处、社区工作人员和小区居民清扫小区楼道、车棚,清除杂草,疏散群居的流浪猫。另外,工作人员加大宣传,进一步规范社区宠物养殖和管理,让居民增强卫生意识。

## 民生产品价格比对,邀您来参与

□记者 王蕾

本报讯 我市已于近期开始发布民生产品价格监测比对信息,消费者可登录洛阳物价信息网查看相关内容。本月,市物价部门将开展一次民生产品价格监测比对的百姓交流会活动,邀请消费者届时参加,并多提宝贵建议。

据介绍,本次百姓交流会活动将于7月20日上午9时在家

家乐福超市举行,届时,消费者可在现场对民生产品价格监测比对信息的工作提出建议,帮助物价部门将民生产品价格监测比对工作做得更好。

据了解,活动主办方将从报名者中选择不同年龄、不同收入的20名消费者作为代表参与本次交流活动。报名电话:市价格监测中心(63933294) 家乐福超市(63106139)



# 洛陽社區 洛陽人的網上家園



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**